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Ο Μητροπολίτης Θεόκλητος στο 8ο Χορωδιακό 
Φεστιβάλ του “ΚΛΕΙΓΕΝΗ” στην Ιερισσό
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου

Κατόπιν προσκλήσεως του Πολιτιστικού Συλλόγου Ιερισσού “Ο 
ΚΛΕΙΓΕΝΗΣ” και της εριτίμου Προέδρου του κας Φωτεινής 
Ναούμ, ο Μητροπολίτης Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου 
κ. Θεόκλητος επισκέφθηκε την αίθουσα του ΚΔΑΠ στο 
Γυμνάσιο της Ιερισσού και παρακολούθησε, αλλά και 
συμμετείχε στο 8ο Χορωδιακό Φεστιβάλ που διοργάνωσε ο 
δραστήριος αυτός Πολιτιστικός Σύλλογος το Σάββατο 26η 
Απριλίου το απόγευμα.

Ο Σεβασμιώτατος πλαισιώθηκε από τον συνεργάτη του Παν. Αρχιμ. π. Νικόδημο 
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Κωτινούδη και τους Εφημερίους της Ιερισσού Αιδ. Πρωτ. π. Μακάριο Ζωνάρα και π. 
Ιωάννη Κοτσέα,

Μετείχε τόσο η Χορωδία LA VITA Τρίπολης, υπό τη Διεύθυνση της κας Ελένης 
Αλεξοπούλου, όσο και η μικτή Χορωδία Τρίπολης, υπό τη Διεύθυνση της κας 
Αμαλίας Γούλα, πνευματικής θυγατέρας του Ποιμενάρχου μας, προς μεγάλη 
ικανοποίηση του συμπατριώτου τους Επισκόπου.

Επίσης μετείχε η Χορωδία του Δήμου Βόλβης, σε σύμπραξη επί σκηνής με τη 
Χορωδία του “ΚΛΕΙΓΕΝΗ”, υπό την Διεύθυνση του εφευρετικού βιρτουόζου της 
Μουσικής κ. Σταύρου Καραμάνη.

Ο Λαός της Ιερισσού κατέκλυσε την αίθουσα του Γυμνασίου, με επικεφαλής την 
Αντιδήμαρχο κα Μαρία Ενεχηλίδου, τη Δημοτική Σύμβουλο και τ. Πρόεδρο Ν. 
Ρόδων κα Σοφία Ισαακίδου κ.ά.

Η συγκίνηση και η χαρά την οποία ένιωσε όλο το ακροατήριο ήταν μεγάλες. 
Περισσότερο όμως εκδηλώθηκαν στο πρόσωπο του Επισκόπου μας που απόλαυσε 
συμπατριώτες του, πνευματικά του παιδιά που μετείχαν στις Μαθητικές 
Συντροφιές της Ιεράς Μητροπόλεως Μαντινείας και Κυνουρίας στην Τρίπολη με 
Κατηχητή τον τότε Πρωτοσύγκελλο και Ιεροκήρυκα της Μητροπόλεως Αρχιμ. 
Θεόκλητο Αθανασόπουλο, αλλά και τωρινά πνευματικά του παιδιά από τον Δήμο 
Βόλβης και τον Δήμο Αριστοτέλη, αντάμα στη Σκηνή!

Μια βραδιά γεμάτη με Μίκη Θεοδωράκη, Μάνο Χατζιδάκι, Λίνο Κόκοτο, ακούσματα 
από Μητσιά, Φαραντούρη, Γαλάνη και λογοτεχνικές γραφίδες σαν των Σεφέρη, 
Ελύτη, Γκάτσου, Ξαρχάκου κ.ά…. Δεν είχαμε δει ποτέ τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη μας τόσο χαρούμενο, ώστε να συμμετέχει στην εκτέλεση των 
τραγουδιών μαζί με τις Χορωδίες…Τόσο που απευθυνόμενος στην Πρόεδρο του 
”ΚΛΕΙΓΕΝΗ” κα Φωτεινή Ναούμ να της πει: «Κυρία Πρόεδρε, για μένα τα κάνατε 
όλα αυτά απόψε;».
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